

笔记本模型被抠掉,树和电灯模型全被扯走 一成展品受损

亮相没两月,科技馆遍体鳞伤

■记者 胡抒雯 实习生 王思茂

“开馆不到2个月,很多项目的模型被损坏,无法运行了。”湖南科学技术馆的一名负责人无奈地说。据了解,自6月底科技馆开馆以来,每天接待3000名左右的市民参观。负责人介绍,由于人为损坏,导致近10%的模型器具不能正常运转。

10%的展品被损坏

馆内最受孩子们喜爱的“机械滚球”,已被损坏多次。这个项目需要多人合作通过拉扯绳子将铁球运往不同的目的地。“如果用力过猛,或是随意乱扯,绳子就会被卡住。还有些市民故意将滚动的铁球堵住取乐。”工作人员边向记者解释边劝阻小朋友,“不要用手碰球”。

记者在现场看到,“解释光纤如何运用”的展品中,原本放有一台笔记本模型的架子,现在是空的。工作人员摇头叹息说:“开馆不久后模型就被游客抠掉拿走了。”另一边“城市供水和污水处理的展示模型”中,“树”和“电灯”模型几乎全部被扯走,现在只剩下零星的几

个。“和鹦鹉对话”的游戏中,原本精致漂亮的“鹦鹉模型”,现在身上有多处伤痕。记者看到,有些小朋友见“鹦鹉”不说话,就用手戳它、敲它。记者注意到,在“自己拉自己”等一些体验项目的旁边,已经被贴上了“设备故障”的警示牌。

展品维修人员刘先生大概估计了一下,约10%的展品有不同程度的损害。“这些项目正常情况下运作一至两年都不会坏,可是现在不到2个月就毁坏了。”

增加引导员,提示正确操作

科技馆的志愿者小李说,引导员偏少也是展品受损的原因之一。科技馆常设九大主题展厅,350多个展项。一个工作人员要负责多个展项,难免顾此失彼。人流量大的时候,根本没法一一进行解说和引导。小李说,希望广大市民,尤其是带小孩来参观的家长,自觉按指示牌操作仪器,不要轻易碰触展项。

据了解,为了尽快修复受损设施,科技馆请一些展品的生产商派技术人员住在馆内,以便更快捷地修复展品。针对暑期学生参观人数猛增的现状,科技馆已经加派了工作人员加以疏导。



8月22日,湖南省科技馆,一把电子射击枪的枪管被免费参观的市民拆下并带走。

记者 范远志 摄



1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

男朋友分手了 影楼不愿退预交全款 “三年有效,找了新男友再来拍”

本报8月22日讯 两个月前在影楼预订了3000元的婚纱照套餐,哪知中途变故,跟谈婚论嫁的男友分手了,长沙陈女士伤心不已,去影楼取消预订,岂料影楼称不能退还,要她找了新男友继续来拍。陈女士哭笑不得,只得找到本报,请记者帮忙维权。

西米亚摄影馆订了价值3000元的婚纱照套餐,通过刷卡付了全款。

世事难料,两个月后,陈女士和男友因各种原因分道扬镳。陈女士多次找摄影馆协商解决,对方称服务卡上已注明:定金不退还。更劝陈女士:“你以后找了新男朋友,还可以过来拍,三年内有效。”

今天下午,记者陪同陈女士来到该影楼,在记者协调下,影楼负责人同意退还大部分钱,留下600元作违约金。

律师说法

定金可不退,但不能超过总额的20%

湖南金州律师事务所律师陈平凡律师介绍,商家违约,“定金”双倍返还给消费者,消费者违约,商家不返还“定金”。而“订金”一般视为“预付款”,商家违约时,应无条件退款,消费者违约时,也可要求商家退款。总之,“定金”不能退,但“订金”能退。

定金数不能超过商品总额的20%,也就是说,陈女士付的3000元中,只有600元视为定金,剩余钱可视为预付款,是应该要退回的。

陈律师提醒,市民不要轻易交纳定金。如果商家在开具的票据上事先印有“定金”的字样,可在签字时要求对方写明“不满意可全额退还定金”等条款,保护自身利益。

■记者 魏灿 实习生 张双



秋季是治疗的黄金期

秋天已经到来,人体经历了整个夏天的酷暑煎熬后,身体素质受到了一定的损伤,正是肛肠疾病的高发季节。据长沙东大肛肠医院肖宇龙主任介绍,从中医学的角度来看,秋天阳气渐收,容易气虚无力,也就是传统所说的“秋乏”,这时人体各项功能趋于干涸,从而导致便秘、腹泻、痔疮、肠炎等肛肠疾病的高发。

冷热交替 肛肠疾病高发

据长沙东大肛肠医院的临床资料显示,痔疮等肛肠疾病患者在这个时段往往会激增六成以上。很多患者一到这个季节就会觉得异常难熬,尤其最近渐渐转凉,肛周部位的健康更是难以得到保证,容易出现肛门疼痛、肛周脓肿、便血等症状。

肖宇龙主任提醒广大市民,秋季一定要保证充足的睡眠,多吃滋阴润燥的食物,同时保持心绪的平稳,还要加强锻炼来预防痔疮、肠炎等肛肠疾病的发生,出现肛肠疾病的症状一定要及时检查。前一段时间很多患者因为天热不愿意进行治疗,而现在已经进入秋季,温度适宜,而且未感染、伤口愈合较快,正是治疗痔疮等肛肠疾病的好时机。

秋季凉爽 迎治疗黄金期

随着黄金秋季的到来,痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病越发频繁,治疗痔疮的患者也变得多了起来,但是,还有部分患者往往顾虑秋季手术可能会造成伤口感染,愈后慢而拖延不治,饱受痛苦折磨。对此,长沙东大肛肠医院肖宇龙主任分别从新陈代谢、医学治疗、药理三方面总结分析,秋季治疗痔疮的优势:

第一,秋季是人体机能新陈代谢最为旺盛的季节。这个时候治疗痔疮,患者恢复期是比冬季缩短近三分之一;

第二,目前的医学发展使得治疗痔疮成为了一件非常简单的事情,微创手术的应用更是杜绝了痔疮治疗后感染现象的发生;

第三,秋季人体气血旺盛,有利于药物的吸收,使得药力更加容易直达病灶,提高了治疗效果,缩短疗程时间;

第四,秋季气温较为温和,人们穿着较轻,不仅透气性好,便于患者换药伤口愈合。

品牌医院 呵护肛肠健康

作为湖南省内第一家肛肠专科医院,也是全国十大肛肠医院,长沙东大肛肠医院汇集了当前世界上所有尖端肛肠治疗技术,HCPT术、COOK套扎术、PPH术、微创除痔术、FPH术、中泰智能TST吻合器微创术构成了治疗六大无痛微创技术的完整体系,囊括了痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、便秘、结(盲)肠炎等所有肛肠疾病的诊疗范围,获得了省内肛肠患者的一致好评!

8月3日—9月20日,长沙东大肛肠医院开展争创“三好一满意”医院活动,活动期间除邀请全国各地专家来东大会诊外,还为广大肛肠疾病患者提供了一系列优惠措施:

1. 检查费减半。
2. 美国HCPT肛肠微创技术减免200元; 美国COOK套扎微创技术减免400元; 美国强生PPH微创技术减免600元; 中泰智能TST吻合器微创技术减免600元; 多普勒动脉夹无刀除痔术减免800元; 肛肠修复悬吊技术(FPH)减免1000元;
3. 久治不愈或治疗失败后造成严重并发症的患者和有肛肠疾病的军人、军烈属、工会会员、特困家庭、残疾人士手术费减免50%。
4. 医保患者实行单病种治疗,自付费用最高500元包干。



医院地址:长沙市远大一路620号 医院网址:www.csgcyy.com

皮肤病最后一站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

相信一次 健康一生

主治:牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、湿疹、荨麻疹、痤疮扁平疣、神经性皮炎,过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

地址:湘潭市潭衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)